

జనవరి 26న

బహుజన మార్క్ ఆసెంబ్లీకి సర్వం సిద్ధం



హైదరాబాద్ (ప్రజాపాలన) : అసెంబ్లీ అంటే శాసనాలను తయారు చేసే, వాటి అమలుకై కృషి చేసే ప్రజాప్రతినిధుల సభ, ఒక రకంగా చెప్పాలంటే రాష్ట్ర భవిష్యత్తు నిర్మించడానికి ప్రజాప్రతినిధులకు అవకాశంగా ఇచ్చిన వేదిక, నిస్వార్థంగా, నిజాయితీగా ఉన్న ప్రజాప్రతినిధులు దీన్నే దేవాలయంగా భావిస్తారు. మరియు అలాంటి చోట మనదేశంలో అధికంగా ఉన్న మన బహుజన ప్రజాప్రతినిధులు మన బహుజన సమస్యలు పరిష్కరించడంలో ఎంతవరకు సఫలమవుతుంది అనేది అనేక ప్రశ్నలు మన ముందుకు వేస్తున్నాయి.

అసలు ఈ మార్క్ ఆసెంబ్లీ అంటే ఏంటి?
మన అంబేద్కర్ రచించిన రాజ్యాంగంలో ప్రతి రాష్ట్రానికి ఒక శాసనసభ, శాసన మండలి ని ఆయా రాష్ట్రాల స్థితి గతులు, రాష్ట్రాన్ని పరిపాలించడానికి చేయాల్సిన శాసనాలను తీసుకు రావడానికి, రాష్ట్రంలో ఉన్న ప్రజాసమస్యలపై చర్చించడానికి మన రాజ్యాంగం ప్రజాప్రతినిధులకు ఇచ్చిన వేదిక నే శాసనసభ (అసెంబ్లీ) అంటారు. ఈ అసెంబ్లీని నిర్వహించడానికి ఒక స్పీకర్, అధికారపక్ష నేత అంటే ముఖ్యమంత్రి, మంత్రులు, అధికారపక్ష సభ్యులు, ప్రతిపక్ష నాయకుడు, సభ్యులు, మిగతా పార్టీల సభ్యులు ఎలా ఉంటారో ఆలాంటి వారిని సాధారణ ప్రజానికంతో దృశ్యరూపంగా మలచి ఏమీ ప్రజాప్రతినిధి చర్చలో ఎలా స్పందిస్తున్నారో కంటికి కట్టినట్లు చూపించడమే ఈ మార్క్ ఆసెంబ్లీ. మన అసెంబ్లీ లో జరిగిన విధంగా వాడీ వేడి చర్చలు, వాకౌట్లు, ప్రశోత్తరాల సమయాలు లాంటివి సాధారణ ప్రజలు ఎం



వీ లు, ఎం ఎల్ సి లను అనుకరిస్తూ సాగుతుంది.
బహుజన మార్క్ ఆసెంబ్లీ ఆవశ్యకత

పేరుకు మాత్రమే మనదేశంలో బహుజనుల జనాభా అధికం మరియు సమస్యలపై మన చట్టసభలు అందులో సభ్యులు ఎలా స్పందిస్తున్నారో ఈ మార్క్ ఆసెంబ్లీ ద్వారా ప్రజలకు విస్పష్టంగా చూపించడమే ఈ మార్క్ ఆసెంబ్లీ ప్రధాన ఉద్దేశ్యం. బహుజన సమస్యలు ఎంతవరకు పరిష్కరించబడ్డాయి, అసలు మన బహుజన ప్రజాప్రతినిధులు ఎంతవరకు కష్టపడుతున్నారో వారి కష్టాన్ని ఈ మార్క్ ఆసెంబ్లీ లో వీక్షించొచ్చు. సభాకార్యక్రమాలు, సభా

బహుజనుల సమస్యలే ప్రధాన ఎజెండా బహుజనుల రాజ్యాధికారమే ఏకైక లక్ష్యం
సాంప్రదాయాలు అందులో మన బహుజన నాయకులకు దక్కుతున్న అవకాశాలు ఎంత అనేది ప్రత్యక్షంగా కనిపిస్తుంది.

ఎంత మంది పాల్గొంటారు?
ఆంధ్రప్రదేశ్ కి సంబంధించి అసెంబ్లీలో ప్రజాప్రతినిధులు 175 మంది ఎమ్మెల్యేలు, 90 మంది ఎమ్మెస్సీలు, ప్రత్యేకంగా ఎస్ సి ఎమ్మెల్యేలు 35 మంది, ఎస్ టి ఎమ్మెల్యేలు 15, ముస్లింలు 17, క్రైస్టి యన్లు 10, బుద్ధిస్టులు 10 మంది పాల్గొంటారు. అంబేద్కర్ రాజనీతి మూవ్ మెంట్, అంబేద్కర్ రాజనీతి మూవ్ మెంట్, స్నేహా సంస్థలు సంయుక్తంగా నిర్వహిస్తున్నాయి. నిస్వార్థంగా, బహుజనోద్ధరణకు, బహుజనులకు రాజ్యాధికారం లక్ష్యంగా తలపెట్టిన ఇటువంటి గొప్ప కార్యక్రమాలకు సహకరిద్దాం, వీలయినంత తోడ్పాటును అందిద్దాం.



సీతారామ ప్రాజెక్టు పనులు వేగవంతం చేయాలి: కేసీఆర్

హైదరాబాద్, జనవరి 21, ప్రజాపాలన : ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాను సస్యశ్యామలం చేసే సీతారామ ప్రాజెక్టు పనులను వేగవంతం చేయాలని ముఖ్యమంత్రి కె. చంద్రశేఖర్ రావు అధికారులను ఆదేశించారు. కొత్త ఆయకట్టును సృష్టించడంతో పాటు, నాగార్జునసాగర్ ఆయకట్టును కూడా కలుపుకుని పది లక్షల ఎకరాలకు సాగునీరు అందించే ఈ ప్రాజెక్టును అత్యంత ముఖ్యమైనదిగా భావించాలని సీఎం అన్నారు. సీతారామ ప్రాజెక్టు పనుల పురోగతిపై సీఎం కేసీఆర్ గురువారం ప్రగతి భవన్ లో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో మంత్రులు పువ్వాడ అజయ్ కుమార్, వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి, సీఎస్ సోమేశ్ కుమార్, నీటిపారుదలశాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి రజత్ కుమార్, ఆర్థికశాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి రామకృష్ణరావు, సీఎం కార్యదర్శి సీతా సభార్యుల్, ఈఎన్ సీలు మురళీధర్ రావు, హరేరామ్, సీఈలు వెంకట కృష్ణ, శంకర్ నాయక్, మధుసూదన్ రావు, ఎస్ఈ శ్రీనివాసరెడ్డి, ఎమ్మెల్యేలు కందాల ఉపేందర్ రెడ్డి, హరిప్రియ, సంధ్య వెంకట వీరయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు. **మిగతా 2లో..**



సీరం ఇన్ స్టిట్యూట్ లో అగ్ని ప్రమాదం

బదుగురు మృతి
ముంబై, జనవరి 21, ప్రజాపాలన : సీరం ఇన్ స్టిట్యూట్ లో గురువారం జరిగిన అగ్ని ప్రమాదంలో బదుగురు మరణించారు. మహారాష్ట్ర ఫ్రాణ్కోలోని మంజీ ప్లాంట్ లో కొత్తగా నిర్మిస్తున్న భవనంలో మంటలను పూర్తిగా అదుపు చేసినట్లు ఫ్రాంకో మేయర్ మురళీధర్ వెంకటేశ్ తెలిపారు. అనంతరం లోపల వరశీలించగా బదుగురు మృతదేహాలు లభ్యమయ్యాయని చెప్పారు. చనిపోయిన వారు భవన నిర్మాణ కార్యకులుగా **మిగతా 2లో..**



నల్లగొండ జిల్లాలో ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం

ఆరుగురు మృతి.. 15 మందికి గాయాలు
నల్లగొండ, జనవరి 21, ప్రజాపాలన : నాగార్జున సాగర్ - హైదరాబాద్ హైవేపై పీఏఎల్ లి మండలం అంగడిపేట వద్ద ఘోర ప్రమాదం సంభవించింది. ఎదురుగా వస్తున్న బోలెడనే వాహనాన్ని తప్పించుకోలేక ఆటో లారీని ఢీకొట్టింది. ఈ దుర్ఘటనలో ఆరుగురు వ్యక్తులు మృతిచెందారు. మరో 11 మందికి గాయాలయ్యాయి. క్షతగాత్రులను చికిత్స నిమిత్తం దేవరకొండ దవాఖానకు తరలించారు. బాధితుల్లో నలుగురి పరిస్థితి విషమంగా ఉన్నట్లు సమాచారం. మృతుల్లో బదుగురు మహిళలు, ఒక పురుషుడు ఉన్నారు. వీరంతా చింతబావి గ్రామానికి చెందిన రోజువారీ కూలీలుగా గుర్తించారు. మృతులను ఆటో డ్రైవర్ మల్లేశం, నోవల పెద్దమ్మ, నోవల సైదమ్మ, కొట్లం పెద్దమ్మ, గొడుగు ఇద్దమ్మ, మల్లమ్మగా గుర్తించారు.

ప్రధాని మోదీ, ముఖ్యమంత్రులకు రెండో దశలో టీకా!

న్యూఢిల్లీ, జనవరి 21, ప్రజాపాలన : ప్రధాని మోదీతో పాటు అన్ని రాష్ట్రాల సీఎంలకు రెండో దశలో కోవిడ్ టీకా తీసుకోనున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఇటీవల ముఖ్యమంత్రులతో జరిగిన సమావేశంలో మాట్లాడిన ప్రధాని మోదీ... రాజకీయవేత్తలతో పాటు 50 ఏళ్లు దాటిన వారు రెండవ రౌండ్ లో టీకా తీసుకోవాలన్న సూచన చేశారు. తొలి దశలో కేవలం డ్రైవర్లు, హెల్త్ వర్కర్లు మాత్రమే టీకా వేస్తున్న విషయం తెలిసింది. దేశవ్యాప్తంగా అన్ని రాష్ట్రాల్లో టీకా పంపిణీ జోరుగా సాగుతోంది. బుధవారం సాయంత్రం 6 గంటల వరకు సుమారు 7.86 లక్షల హెల్త్ కేర్ వర్కర్లు టీకాలు వేసుకున్నట్లు కేంద్రం పేర్కొన్నది.



ఈ ఘనత కేసీఆర్, కేటీఆర్ లదే: ఎర్రబెల్లి

హైదరాబాద్, జనవరి 21, ప్రజాపాలన : వందశాతం ఫంక్షనల్ ట్యాప్ కనెక్షన్ రాష్ట్రంగా తెలంగాణ నిలవడంపై కేంద్ర జలశక్తి మంత్రి గజేంద్రసింగ్ షెకావత్ తెలంగాణ ప్రభుత్వానికి అభినందనలు తెలిపిన సంగతి తెలిసిందే. దీనిపై రాష్ట్ర గ్రామీణ మంచినీటి సరఫరాశాఖ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు మాట్లాడుతూ.. ఈ ఘనత సీఎం కేసీఆర్, మంత్రి కేటీఆర్ లదే అన్నారు. ఈ స్వప్నాన్ని సాకారం చేసిన సీఎంకి, మంత్రి కేటీఆర్ కు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. 25 ఏండ్ల కింద సీఎం కేసీఆర్ సిద్దిపేటలో ప్రారంభించిన మంచినీటి పథకమే మిషన్ భగీరథగా మారి నేడు దేశానికే అదర్శంగా నిలిచిందన్నారు. మిషన్ భగీరథ పథకం అదర్శంగా కేంద్రం జల్ శక్తి పథకం మొదలు పెట్టిందన్నారు. ప్రపంచ ఆరోగ్య సంస్థ ప్రమాణాలతో స్వచ్ఛమైన, శుద్ధి చేసిన, ఆరోగ్యవంతమైన మంచినీటిని వంద శాతం ప్రజలకు అందిస్తున్నట్లు తెలిపారు. **మిగతా 2లో..**



Invitation
Ambedkar Rajaneethi Movement (ARM)
ఫూలే, అంబేద్కర్ రాజ్యాధికార సమితి (PARS)
www.ambedkarrajaneethi.com
Youtube : <https://www.youtube.com/channel/UCuzbYuPCqzWYSSzAI54lfw>
Invites the
Bahujan Representative MLAs,
Bahujan Representative MLCs,
Bahujan Spl.Representative MLAs
to the
Bahujan Mock Assembly
On 26 - 01 - 2021 Tuesday
from 2pm to 8pm
at Makineni Basavapurnaiah Hall,
Opp: Raghavaiah Park, Bandar Road,
Vijayawada.
Media Partners
Sneha TV **వజ్రపాలన** **TV**
NEWS IS RIGHT FOR EQUALITY
ఫూలే, అంబేద్కర్ రాజ్యాధికార సమితి (PARS)
ambedkarrajaneethimovement@gmail.com

